



Голубое время

8 ИЮНЯ
СУББОТА 2002

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№46 (6287) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Госдуме края

Вопрос № 1

Быть или не быть краевому закону о пресечении незаконной миграции? Какие нормы он должен содержать, чтобы защитить ставропольцев от деструктивной стороны миграционных процессов? Эти и другие проблемы обсуждались во вторник на состоявшемся в Новопавловске депутатских слушаниях, проведенных Госдумой края. Они прошли накануне предстоящего в четверг обсуждения законопроекта на заседании ГДСК. В вопросе № 1, как назвал проблему обсуждения, председатель Думы Ю. Гонтарь, собравшись внести последние коррективы депутаты, руководители органов власти восточных районов края, правоохранительных органов, общественность. Мнение подавляющего большинства участников слушаний - закон краю необходим, и он должен быть принят.

(“СП”).

8 июня - День социального работника

Уважаемые социальные работники района!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем социального работника!

Праздник, пожалуй, самый молодой, но опыт у вас богатый по защите нуждающихся в поддержке граждан. Вы умеете выделять главные задачи, работать творчески, на перспективу.

Работники отделений социального обслуживания на дому ежедневно стараются скрасить одиночество пожилых людей, проявляя при этом милосердие, терпение, неподдельное человеческое участие. Не менее ответственные задачи у социально-реабилитационных отделений - дневного и стационарного.

С самыми разными проблемами идут люди в Управление труда и социальной защиты населения. Задолженность по детским пособиям, вопросы по реабилитации, предоставление льгот, охрана труда, работа с семь-

ями - многодетными, социально незащищенными, матерей-одиночек, - с инвалидами, ветеранами, переселенцами - это далеко не полный круг проблем, которые вам приходится решать.

В самостоятельную структуру выделились “пенсионники”, - так называют социальные работники своих коллег из Пенсионного фонда, которые скрупулезно отработывают каждое пенсионное дело: восстановить стаж, найти лучший вариант для подсчета размера пенсии, не обидеть пенсионера. Необходимы здесь не только профессиональные знания, но и огромное терпение, участие, доброты.

Желаю всем вам доброго здоровья, счастья, огромного терпения, крепких нервов, успехов в многогранной деятельности, удачи в делах и начинаниях. С праздником!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Сохранить человечность

Социальной службе в станице Советской - 9 лет. Последнее время мне приходится тесно сотрудничать с этой службой, так что в ее значимости и нужности я убедилась поочию.

Работают здесь 12 женщин, причем Марина Алексеевна Чихичина, Раиса Владимировна Федотова, Людмила Михайловна Орлова и Надежда Николаевна Дворячко - практически с самого основания. Все 12 молоды душой, им не занимать задора, выдумки и энергии. Каждый подготовленный ими праздник - радость для всех. Обязательно будет в нем какая-то изюминка, а песни и стихи подберут самые задушевные и трогательные, столы накроют - и есть жалко. Непревзойденные мастерицы могут подготовить любую выставку для станичного или районного праздника. А главное - неравнодушные, отзывчивые, готовые помочь делом, поддержать словом.

Наталья Викторовна Литвинова завоевала еще и медицинский авторитет: медработ-

ник по образованию, она и давление измерит, и укол сделает, и лекарство подскажет.

Заведует отделением Нина Николаевна Ковшарова. Прекрасный организатор, она умеет состыковать тех, кто нуждается в помощи, и тех, кто может помочь. Всегда охотно идет ей навстречу Я.Я. Шушин (СПК “Советский”), А.В. Трофимов (СПК “Восход”), О.В. Загоруйко (ООО “Станица”), руководители “рыбных” обществ В.И. Белоконов, И.К. Васильев, П.Я. Барахович.

Работа отделения действительно помогает, пусть чуточку, но сделать жизнь людей лучше. Думаю, первыми подтвердят это 103 клиента станичной социальной службы.

Желаю нашим социальным работникам успеха и процветания, сохранить присущие им задор, отзывчивость, терпение и стремление помочь людям в трудную минуту!

Валентина МИРГОРОДСКАЯ, заместитель главы администрации Советского сельсовета.

◆ Канкулы

Начался летний отдых

Лето - пора детского отдыха. В нашем районе предполагается функционирование 19 оздоровительных учреждений. Из них 14 - на базе школ и еще три - на базе учреждений дополнительного образования: при эколого-биологическом центре и Доме творчества в Новопавловске и Советской ДЮСШ. Ориентировочно в первом потоке должны отдохнуть 1823 ребенка.

Помимо традиционных форм отдыха, здесь будут создаваться профильные отряды: туристические, спортивные, экологические, куда войдут и подростки с дивергентным поведением.

Двухразовое питание финансирует Кировский филиал Ставропольского регионального фонда социального страхования. На первый поток им выделено 1 миллион 300 тысяч рублей.

Конечно, в приоритетном порядке будут задействованы дети и подростки из слабо защищенных семей.

Еще два оздоровительных лагеря открываются на базе Центра социального обслуживания населения. За счет средств районного Центра занятости предполагается создать на лето 340 временных оплачиваемых рабочих мест для несовершеннолетней молодежи.

А Управлением труда и социальной защиты населения направлено в Министерство труда и соцзащиты края пакет документов на оздоровление 30 детей из малообеспеченных семей района в санаториях Кавказских Минеральных Вод.

Людмила АКСЕНОВА, ведущий специалист отдела по социальным вопросам Кировской райгосадминистрации.

У нас в “Ромашке”

На базе второй новопавловской школы открылся детский лагерь “Ромашка”. Скушать здесь ребятишкам некогда: день загружен интересными делами и развлечениями. Конкурс инсценированной сказки Пушкина (это маленькие костюмированные спектакли), конкурс “Все таланты надоели, кроме...”. День самоуправления, День бабушкиной каши, День Нептуна, Город мастеров (каждый отряд готовит что-то свое: один - модные

прически, другие - модные платья шьют, третьи - что-то лепят или мастерят). Сейчас все готовится к конкурсу строя и отрядной песни. Всего в этом потоке 150 детей (таких потоков будет три), они обеспечены двухразовым питанием, есть у каждого отряда свои вожатые, помощники, медсестры (Центр занятости будет платить за труд этим 9 школьницам).

Татьяна МАЛАХОВА, начальник лагеря.

На Кавминводы

С начала этого года путевки в здравницы Кавминвод получили 119 детей наших страхователей. До конца года эта цифра должна дорасти до 500. Основной упор, конечно же, приходится на лето. На летний период мы планируем выдать около 250 путевок.

Татьяна АРТЕМЕНКОВА, директор филиала № 4 Ставропольского регионального фонда социального страхования.

В районе началась заготовка кормов

Пять хозяйств района приступили к заготовке кормов для общественного животноводства. Уже заготовлено более двух с половиной тысяч тонн сенажа и сена. Хорошие темпы показывает кормозаготовительный комплекс ОАО “Коммаяк”.

Именно это хозяйство является инициатором районного соревнования среди сельскохозяйственных предприятий по организованной заготовке кормов в текущем году.

Александр БУРЫМ, начальник отдела УСХ.

Все 28 - на связи

По Кировскому району ровно полсотни участников и инвалидов Великой Отечественной войны нуждались в телефонизации своих квартир, и 28 из них уже получили номера абонентской связи. За счет средств РУС было проложено 20 километров телефонной линии в Зольской, Комсомольце, Коммаяке, Совет-

ской, Орловке, на хуторе Крупско-Ульяновском. И теперь практически все ветераны войны района имеют свои телефоны, кроме жителей станицы Марьинской. Сейчас в этой станице телефонная сеть расширяется на 200 номеров, и последние 22 участника и инвалиды войны уже в третьем квартале этого года будут иметь телефоны.

Людмила ВОЙТЕНКОВА, главный экономист.

О ПОГОДЕ

Ливни с градом ожидаются

“В июнь-разноцвет дня свободного нет”, - так говорили на Руси, встречая страдные дни первого месяца лета. Природа благоприятствует сельским труженикам, ведь в июне самые длинные дни и самые короткие ночи. Например, в день летнего солнцестояния, 22 июня, продолжительность светового дня на 45-й широте будет 15 часов 6 минут.

Как правило, погода первого летнего месяца неустойчива. Жаркие дни сменяются прохладными. Работники Ставропольского краевого гидрометцентра прогнозируют, что подобная чехарда на Ставрополье продлится до се-

редины месяца. Жаркие дни, с температурой около 30 градусов, наступят в конце третьей декады месяца. В целом же синоптики предполагают, что июнь, как и прошедший май, окажется несколько прохладнее обычного. Средняя меся-

ная температура воздуха ожидается 18-21 градус, при норме 19-22 градуса. Несмотря на то, что июнь один из самых дождливых месяцев, синоптики ожидают, что влаги в некоторых районах края выпадет немного меньше обычного - 70-90 процентов от нормы. Тем не менее грозовые ливни, особенно во второй декаде месяца, могут сопровождаться градом и усилением ветра. Однако преобладать будут кратковременные и умеренные дожди.

По материалам Ставропольского краевого гидрометцентра (“СП”).

26 мая в станице Советской собрался большой круг Государственного станичного казачьего общества. Повестка дня была серьезной: отчет атаманского правления о работе за год, выборы нового правления и атамана. В результате при 76 голосах "за" и одним "против" атаманом выбран В.А. Гречко, глава администрации Советского сельсовета.

Новый атаман выдержал три удара плетью по спине, поклонился старикам и станице, поцеловал крест и Евангелие и, зачитав текст присяги, вступил в должность.

Нам удалось взять у Владимира Александровича небольшое интервью для читателей нашей газеты.

- Вообще-то я считаю, что совмещать должности главы администрации и атамана не следует, за каждой стоит очень большая нагрузка. Оптимальный вариант, когда глава и атаман работают в унисон: два го-

В Советской - новый атаман

лоса звучат громче, чем один. Но раз проголосовали, буду свои обязанности исполнять.

У нас уже прошло установочное заседание нового атаманского правления. Я попросил всех стариков, членов ревизионной комиссии и суда чести, должностных лиц казачьего общества - подумать и внести свои предложения об улучшении работы станичного казачества. Уже сейчас хочу внести небольшие изменения в деятельность атаманского правления, наладить штабную работу. Но это организационные моменты. Главное внимание, безусловно, - правопорядку в станице, работе с молодежью и экономике. Считаю, что сегодня ряды казачества пополняются слабо, надо усилить работу с молодежью, и не только в школе, но и среди тех парней, которые уходили в армию казаками, а вернувшись, остались на удел. Есть у нас и такие. При прежнем

атамане Сергее Андреевиче Ширяеве в школе создан военно-патриотический клуб "Защитник", пошито 50 комплектов полевой формы, построена полевая пряталка. Работу эту нужно продолжать.

Что касается экономики, сегодня просто необходимо идти по пути создания цивилизованных казачьих предприятий, становиться на налоговый учет, иметь свой полевой стан, счет в банке. Казаки сами должны работать на своей земле, и работать так, чтобы другим пример показывать, а не довольствоваться жалкими 15 % от сдачи земель в аренду. Экономическое становление - основа всего.

Возможно, нам, нынешним казакам, и далеко до наших предков, которые положили эту прекрасную землю к ногам российских царей. Но мы тоже чего-то стоим. Это наша земля, и мы должны определять ее судьбу.

Записала
Оксана МЕДЯНИК.

Учим стрелять из автомата.

Позади два дня "Зарницы", пора подводить итоги

а даем рогатку

В строевой подготовке отличились старопапловцы, орловчане и команда 2-й школы г. Новопапловска.

Многоборье "Защита" перенесло в учебную ситуацию страшную третью мировую войны. Ребята отработывали действия при ядерной вспышке, готовили приборы химической разведки и дозиметры, надевали защитные костюмы, противогазы и преодолевали зараженную зону. Призовая тройка осталась прежней, только второе место заняли марьянцы.

Во время следующего многоборья с мушкетерским названием "Один за всех и все за одного" преодолевали полосу препятствий с элементами туртреккинга: подьемы и спуски, ров, параллельная переправа - от одного перечисления жуть берет! И здесь впереди старопапловцы, за ними советчане и марьянцы.

Еще одна полоса препятствий, а также сборка-разборка автомата Калашникова ждали в "Штурме". Лидеры те же, что и в предыдущем конкурсе, но марьянцы и советчане поменялись местами.

В "Метком стрелке" больше всех очков - 199 - выбила команда 2-й школы, за нею идут команды Марьянской и 13-й школ.

Из самых настоящих огнетушителей тушили огонь "юные пожарные", а путь к огню преграждали забор, бревно и другие препятствия. Быстрее всех справились мальчишки из 33-й школы - минута девять и 35 сотых секунды. Всего 49 сотых уступили им старопапловцы, третьи - гимназисты. Были еще конкурсы сантостов и школа выживания, "Страницы истории Отечества" и "На привале", а также полиатлон "Рыцари и мисс пятиборья", где рыцари подтягивались и бежали 2 км, а мисс - один, и все металы мичи и бежали 60-метровку.

В итоге, заняв восемь первых мест и одно второе, победителями "Зарницы" в очередной раз стали старопапловцы, командир команды - Тимофей Селезнев. На втором месте - марьянцы [командир Ирина Сомова] и на третьем - орловчане под

водительством Галины Коваленко.

Призеры награждены денежными премиями и грамотами от районного отдела образования. Кроме того, победителей отдельных конкурсов наградили районные советы РОСТО и Союза молодежи.

Районный и городской отделы образования организовали питание участников.

Самое активное участие в проведении и подготовке "Зарницы" приняли райвоенкомат и пожарная часть, РОВД и центральная больница, спорткомитет и ДЮСШ, администрации станицы и всех школ, учителя.

Вот и добрались мы до того, что обычно остается за кадром. Трудно сегодня подготовить команду к игре? "Трудно", - в один голос сказали мне преподаватели ОБЖ первой, второй и 13-й школ А.П. Голубев, В.В. Каунов и В.В. Веретельников. Их слова объединила в этот монолог:

- Не на чем заниматься. Учебных автоматов нет. Сейчас продаются, стоит один - тысяча. Даже пневматических винтовок нет: их еще в конце 80-х из школ изъяли по приказу Министерства образования. Ни в одной школе города нет тира. Чтобы его открыть, нужны лицензия, сигнализация, оборудование соответствующее, охрана. Все это дорого стоит. Но иначе пользоваться тирами нельзя: незаконная стрельба в черте города. Поэтому стреляем пока в военкомате, спасибо, не отказывают. И все равно хорошо бы сделать хоть один базовый тир для школ города. Самое реальное - в 13-й школе. Там он стоит отдельным блоком, есть учебный класс, гардероб. Нужно починить крышу, заменить электропроводку и поставить пулеулавливатель.

Нет приборов химической разведки, защитных костюмов. Противогазам лет по 25, после каждого надевания их положено обрабатывать спиртом, его тоже нет. Муляжи мин неизвестно какого года, как и учебные плакаты.

Одним словом, учить приходится на пальцах. А это все равно что рассказывать о современном оружии и давать в руки рогатку. Пока не почувствуешь,

как в плечо ударяет - и не раз, не два - стрелять не научишься. От такой учебы и желание учиться у ребят пропадает. А желание есть. И ребят, которые собираются поступать в военные училища, не так уж мало.

А вот часов учебных действительно не хватает. В 9-м классе - всего 10. Так и уходит мальчишки из школы и представления об армии не имеют. Нельзя военную подготовку совмещать с ОБЖ, это должен быть отдельный предмет.

О большей наглядности говорил и заместитель военкома подполковник И.А. Круглов.

- Военно-патриотическое воспитание - не обилие красивых слов, а конкретные дела. Нужны новейшие пособия и макеты в школах, учебные автоматы, тир, полосы препятствий. Нужно знакомить ребят с армейской новой техникой - под присмотром специалистов это безопасно, а как интересно! И "Зарница" должна проходить более оснащено. Игра эта нужная и хорошая. В ней проявляются волевые качества, коллективизм, прививается элементарное понятие дисциплины. Все ненавязчиво, в игровой форме. Мальчишкой я тоже был юно-армейцем, и в армии мне это пригодилось.

А самое главное - "Зарница" нравится ее участникам. Говорила я с орловчанами, старопапловцами, ребятами из второй школы. Все участвуют в игре по желанию, многие - не первый год. Оказывается, не каждый может и попасть сюда, учителя отбирают лучших. Говорили о пользе и здесь: многие хотят поступать в военные училища, другим в армии пригодится. Но главный аргумент был прост и убедителен: нравится, и все тут!

Тяжелое впечатление произвела на меня лишь одна команда - 33-й школы. Здесь больше говорили о дискотеке и девочках, о службе в армии отзывались с пренебрежением. Жаль, если интересы и понятия этих мальчишек на самом деле так бедны. Или им кажется, что байронический сплин снова в моде!

Оксана ВОРОПАЕВА.

Медицина на селе

Вернуть статус больницы

Более чем 9 тысяч жителей станицы Зольской обслуживают всего три врача: педиатр, терапевт и гинеколог.

Три года назад Зольская участковая больница стала амбулаторией. Ремонтные проблемы нагнали и того раньше. Отопительную систему в прошлом году отремонтировали, прочие «болячки» остались: крыша течет, в ряде кабинетов воды нет совсем, в других под раковинами с обрезками труб стоят ведра (канализация не работает).

Более чем на 9 тысяч жителей осталось всего три врача: педиатр, терапевт и гинеколог, она же заведующая амбулаторией Любовь Ивановна Монако. Ей слово.

- На первом месте, конечно, ремонт систем водоснабжения и канализации, крыши. Спасибо, в прошлом году систему отопления и котел отремонтировали. Вот только секций мало, прохладно.

Чугун от срезанных батарей мы сдали, купили на вырученные деньги краску и покрасили снаружи все окна. Но ситуацию это мало исправило. Штукатурить надо, а штукатурка отваливается: с крыши вода по стенам стекает постоянно.

Своими силами выкорчевали сухостой на территории. Помогали жители станицы, они же и бензопилу принесли. Глава администрации дал трактор, на нем вывезли деревья на свалку.

Восточные электросети (В.И. Сахненко) выделили бордюры, на «зубровском» тракторе привезли их сюда, хотим сделать клумбы.

Вернуть статус больницы просто необходимо. В первую очередь нужно это людям. Ведь что такое один терапевт на 9 тысяч жителей? Надо обслужить и прием, и вызовы. Уедешь по вызову - в амбулатории люди ругаются, отложишь вызов на потом - там ругаются. А на некоторые вызовы может и час уйти, и два.

Пункт «Скорой помощи» амбулатории не положен. Сейчас на «Скорой» работают четыре фельдшера на 0,75 ставки каждый, смена их - с 7 вечера и до утра, а днем дежурить я их не могу заставить: доплатить нечем. А страдают в итоге люди.

- Коренным образом улуч-

шить медицинское обслуживание населения - важнейшая задача. А для этого нужно вернуть нашей амбулатории статус участковой больницы, - считает и глава администрации Зольского сельсовета Геннадий Владимирович Шутков. - Еммы обсудили с представителями амбулатории, с главным врачом Кировской ЦРБ, его заместителями. В результате было подписано соглашение. В соответствии с ним Зольский сельсовет берет на себя ремонт здания, наведение порядка на прилегающей территории и обеспечение жильем трех врачей, которые должны пополнить штат амбулатории до конца этого года.

Самая большая трудность - решить вопрос будущего финансирования больницы. Специалисты райздраводела составили смету, и оказалось, что на открытие и ежегодное содержание больницы потребуются дополнительно около 2,5 миллиона рублей. Расчет мы направили в Думу и губернатору с просьбой заложить эту сумму в бюджет на 2003 год.

Обязательства центральной районной больницы: подобрать квалифицированные кадры, добавить еще одну машину «скорой помощи» и качественно улучшить медицинское обслуживание населения.

При очередной встрече с главным врачом возникла идея организовать на базе амбулатории реабилитационный центр со стационарным пребыванием пациентов. Для этого нужно будет выкупить бывший колхозную грязелечебницу. Это позволит расширить виды услуг, в том числе ввести платные привлекать специалистов узкой направленности как из Новопапловска, так и Пятигорска.

Что касается ремонта, мы заключили трудовое соглашение со звеном местных строителей, начинается ремонт забора вокруг амбулатории. Первоочередные задачи, конечно, ремонт водопровода и канализации и переход на отопление бытовым котлом.

Оксана МЕДЯНИК.

Память По огненным тропам

Этим летом юные туристы первой новопапловской городской гимназии со своим преподавателем Александром Владимировичем Малых совершили пятнадцатый поход по местам боев за освобождение сел и станиц нашего района. А бои здесь шли горячие и жестокие фашисты зубами держались за Кавказ, им была нужна грозненская и бакинская нефть, наши порты, черноземы, хлеб и скот. И рабочая сила.

Много нового и интересно узнали ребята о своем районе, о его замечательных людях.

Казалось бы, сто раз бывали многие в этих местах, а о том, что в этом лесу сохранились сразу две землянки - одна командирская, другая солдатская - не ведали. Влезли в землянку сверху по веревке, поскольку вход в нее давно обрушился. Впечатление от нечаянной встречи с войной тяжелое. Ведь все это не в кино - наяву происходит с нами самими...

Сбежали школьники и на бывший наблюдательный пункт (это на территории профилактория «Заря» в Новопапловске), на Солдатском поле близ станицы Марьянской видели цепь фронтных окопов, изрядно заросших травой -

здесь, на курганах, стояли немецкие орудия и проходила линия фашистской обороны.

Туристы встретились с людьми, которые были свидетелями памятных боев, собрали интересный материал для конференции, которая будет посвящена битве за Кавказ. И даже сфотографировались на память с руководителем московской делегации от фонда «Общественное признание» Борисом Михайловичем Самсоновым. Он подарил для школьного музея книгу Дмитрия Язова «Удары судьбы».

Улыбалось солнце, ласковый ветерок гнал веселую зеленую волну по молодой траве и было трудно поверить, что когда-то здесь рвали снаряды землю под солдатскими ногами, и багрился алой кровью девственный рождественский снег Солдатского поля...

И, если бы не белыеobeliski в этой степи...

Я не знаю, как рождаются патриоты. Но когда вечером, отшагав 65 километров нелегкого и долгого пути, ребята собрались у костра, мы поняли, что в жизни каждого за эти дни многое изменилось. Повзрослели что ли наши дети?

Клара ПЛЕСКАЧЕВА,
г. Новопапловск.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 10 по 16 июня

Понедельник, 10	Вторник, 11	Среда, 12	Четверг, 13	Пятница, 14	Суббота, 15	Воскресенье, 16					
<p>ОРТ</p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости 9.15 Т/с "Семейные узы" 10.15 Что? Где? Когда? 11.40 Ералаш 12.15 Док. детектив 12.45, 23.00, 0.30 Футбол 15.20 Мультяшбука 15.35 Х/ф "Ни слова о футболе" 17.00 Большая стирка 17.30 С легким паром!</p>	<p>ОРТ</p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.35, 15.00, 18.00, 0.00 Новости 9.15 Жди меня 10.10 Ералаш 10.20, 15.20, 0.30 Футбол 12.50 Х/ф "Формула любви" 14.35 Дисней-клуб 17.30 С легким паром! 18.25 Т/с "Семейные узы" 19.20 Х/ф "Волчья кровь" 21.00 Время 21.35 Кто хочет стать миллионером?</p>	<p>ОРТ</p> <p>6.40, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 6.50, 8.30 Х/ф "О бедном гусаре замолвите слово" 8.20, 10.10, 11.35, 12.35, 15.15 Символы России 10.15 Концерт 11.35 Д/ф "Юнона и Авось. Аллилуйя любви" 12.50, 23.25 Футбол 15.25 Х/ф "Страшные женщины Семеновы Екатерины"</p>	<p>ОРТ</p> <p>6.00 "Доброе утро" 9.00, 12.35, 15.00, 18.00, 0.00 Новости 9.15, 18.25 "Семейные узы" 10.10 Ералаш 10.20, 15.20, 0.30 Футбол 12.45, 0.45 Футбол 15.15 Мультфильм 15.40 Что да как 16.00 Т/с "Зимняя вишня" 17.00 Большая стирка 20.00 Поле чудес 21.00 Время</p>	<p>ОРТ</p> <p>6.40 Х/ф "Летучая мышь", 1-я серия 8.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 8.15 Мультфильм 8.45 Слово пастыря 9.00 Т/с "Собачье дело" 10.15 Футбол 12.30 В мире животных 13.10 Здоровье 13.50 Чтобы помнили... 14.30 Дисней-клуб 15.10 Русский силуэт 15.40 Х/ф "Места тут такие..." 17.20, 18.15 "Десятый бал" А. Малинина 19.05 Шутка за шуткой 20.00 Кто хочет стать миллионером?</p>	<p>18.25 Жди меня 19.20 Х/ф "Африканец" 21.00 Время 21.35 Слабое звено 22.25 Независимое расследование</p> <p>РТР</p> <p>6.50, 6.50, 7.50, 12.30, 20.35, 23.20 Вести края 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 15.00, 17.30, 18.20, 20.00, 23.00 Вести 6.25, 8.10 Дежурная часть 6.40, 8.30, 22.45 Дорожный патруль 7.25 Вести-спорт 7.40, 8.40 Пролог 8.15 Колоссальное хозяйство 9.10 Моя семья</p>	<p>10.20 Х/ф "Сыщик Петербургской полиции" 12.10 Мультфильм 12.20 К 200-летию КМВ 12.45, 0.35 Футбол 15.20 Т/с "Лодка любви" 16.15 "Дикий ангел" 17.50 Примите наши поздравления (П) 18.20 Время местное 18.50 "Комиссар Рекс" 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Дневник Чемпионата мира по футболу 21.50 Детектив "Кобра. Черная кровь" 22.45 Х/ф "Найти и обезвредить"</p>	<p>13.00, 17.55, 20.45 Концерт 15.00, 20.00 Вести 15.20 Х/ф "Покровские воспоминания" 20.25 Интервью с Б.Н. Ельциным 22.15 Х/ф "Брат" 2.35 Дневник Чемпионата мира по футболу</p> <p>НТВ</p> <p>8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.15 Х/ф "Судьба барабанщика"</p>	<p>10.20 "Золотой Остап" 11.20 Х/ф "Пес Барбосинеобычный кросс" 12.25 Х/ф "Корона Российской империи, или Снова неоловиные" 14.45 "Принцип Домино" 16.30 Веселый концерт 19.45 "Черный ворон" 20.45 Х/ф "По имени Барон..." 22.30 Х/ф "Восток-Запад" 1.00 Х/ф "Воскрешение"</p> <p>REN TV</p> <p>7.30 Бодрое утро 9.30, 14.30, 17.30, 21.30 "24"</p>	<p>9.30 "Булат Акуджава. Парки, 1995 год" 10.45 Мюзикл "Оливер!" 14.00 Снегидец 14.30, 21.30 "24" 14.45 Канал истории 15.45 Х/ф "Уходи - уходи" 17.35, 18.05, 19.00 Мультфильмы 18.35 "Пауэр рейнджеры, или Могучие рейнджеры" 19.30 Х/ф "Лесной воин" 22.00 Х/ф "Супер"</p> <p>TNT</p> <p>8.00 Х/ф "Пятнадцатилетний капитан"</p>	<p>18.25 "Яго, темная страсть" 22.00 Х/ф "Только ты"</p> <p>TNT</p> <p>7.00, 20.30 Сегоднячко 8.40 Русская усадьба 9.00 Х/ф "Поздний ребенок" 10.40, 18.00 Скрытой камерой 11.10, 18.30 Из жизни женщины 16.00 "Сыщики-любители экстра-класса" 17.00 "Лус-Мария" 19.00 Мультфильм 19.25 "Инспектор Зиска" 21.30 Х/ф "Прогресса сольвами"</p> <p>ТВЦ</p> <p>7.25 Х/ф "Адмирал Нахимов"</p>	<p>9.45 Поет Людмила Рюмина 11.00, 14.00, 22.00 События 11.15 Х/ф "Большая семья" 13.05 Мультфильм 13.25 "Первые". Людмила Газомова 14.15 Х/ф "Волшебник Изумрудного города" 16.15 Х/ф "Тридцатого уничтожить!" 18.45 "Дата" 19.45 Х/ф "Принцесса на бобах" 22.45 Х/ф "Перевал Кассандры" 1.05 Музфестиваль</p>
<p>6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.15, 18.25 "Семейные узы" 10.10 Ералаш 10.20, 15.20, 0.30 Футбол 12.45, 0.45 Футбол 15.15 Мультфильм 15.40 Что да как 16.00 Т/с "Зимняя вишня" 17.00 Большая стирка 20.00 Поле чудес 21.00 Время</p>	<p>21.25 Х/ф "Рокки-3" 23.30 Другое время 0.15 Ток-шоу "Большой футбол"</p> <p>РТР</p> <p>5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 12.30, 20.35 Вести края 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 15.00, 17.30, 20.00, 23.00 Вести 6.40, 8.30 Дорожный патруль 7.25 Вести-спорт 7.40, 8.40 Пролог 8.15 Мусульмане 9.10 Моя семья 10.20, 15.20, 20.55 Футбол 12.50 Актуально! 13.00 Т/с "Лодка любви" 14.00 Т/с "Дикий ангел"</p>	<p>17.50 Зона ЛЮМО 18.20 Стипендия, ру - старт для молодых и талантливых (П) 18.50 "Комиссар Рекс" 19.50 Спокойной ночи, малыши! 23.05 Х/ф "Мама, не горюй!" 0.50 Х/ф "Гаттака"</p> <p>НТВ</p> <p>6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ 8.55 Т/с "Черный ворон" 10.25 Шоу Е. Степаненко 11.20 Растительная жизнь</p>	<p>12.45, 23.30 Футбол 15.20 "Лодка любви" 16.15 Т/с "Дикий ангел" 17.50 На водах (Ст) 18.20 Кто есть кто (Ст) 18.50 "Комиссар Рекс" 19.50 Спокойной ночи, малыши! 20.55 Дневник Чемпионата мира 21.45 Х/ф "Идеальная пара" 1.40 Горькая десница</p> <p>НТВ</p> <p>6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 6.05, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35 Утро на НТВ 8.55 Т/с "Черный ворон" 10.25 Шоу Е. Степаненко 11.20 Растительная жизнь</p>	<p>12.20 Х/ф "Курьер" 14.05 Продолжение следует... 15.00 Пеленс-чарт 15.40, 18.40 Криминал 16.30 Т/с "По имени Барон..." 17.40 Внимание: розыск! 19.35 Свобода слова 21.10 Криминальная Россия 22.30 Х/ф "Как сделать из жены чудовище" 0.40 Все сразу! 1.15 Х/ф "Разбирал Гарри"</p> <p>REN TV</p> <p>9.30, 14.30, 17.30, 21.30 "24" 9.45 Х/ф "Влюбленный гаситролер"</p>	<p>12.20 "Монстр" 13.30 Канал истории 14.45, 20.30 "Следствие ведут знатоки" 15.50, 16.15, 16.40 Мультфильмы 17.05 Т/с "Пауэр рейнджеры, или Могучие рейнджеры" 18.00, 19.30 ТВ-Информ 18.25 Т/с "Яго, темная страсть" 22.00 Х/ф "Водитель"</p> <p>TNT</p> <p>6.00 "Власть желаний" 7.00, 20.30 Сегоднячко 8.40 С новосельем! 9.00 Сказка "Ланселот - хранитель времени"</p>	<p>6.00, 7.30 Настроение 8.50 Газетный дождь 9.05 Т/с "Однажды нас вырастут крылья" 10.00 Версты 10.40, 0.25 Петровка, 38</p> <p>ТВЦ</p> <p>6.00, 7.30 Настроение 8.50 Газетный дождь 9.05 Т/с "Однажды нас вырастут крылья" 10.00 Версты 10.40, 0.25 Петровка, 38</p>	<p>11.10, 18.30 Из жизни женщины 16.00 Т/с "Сыщики-любители экстра-класса" 17.00 "Лус-Мария" 18.00 Скрытой камерой 19.00 Мультфильм 19.25 Т/с "Сирены" 21.00 Я здесь живу 21.30 Х/ф "Соседи" 23.55 Музыка на TNT 0.10 Ночной канал</p> <p>ТВЦ</p> <p>6.00, 7.30 Настроение 8.50 Газетный дождь 9.05 "Однажды нас вырастут крылья" 10.00 Версты 10.40, 0.25 Петровка, 38</p>	<p>9.00, 15.30, 16.00, 16.30, 21.00 Мультсериалы 9.30, 15.00 Удивительные животные-3 10.00 Фильм "Без права на провал" 12.20 "Сегоднячко" за неделю 13.00 Медицинское обозрение 13.30 Час Дискавери 14.30 Кино, кино, кино... 18.00 Антология юмора 19.00 Паназал 19.25 Т/с "Сирены" 20.30 "Черная" комедия "Непридуманные истории" 21.30 Х/ф "Победитель" 0.30 Рестлинг на TNT</p> <p>ТВЦ</p> <p>7.35 Д/с "Москва на все времена" 8.05 Отчего, почему?</p>	<p>9.45 Православная энциклопедия 10.10 Как вам это нравится? 11.00, 14.00, 23.45 События 11.15 Горькое собрание 11.50 Фильм "Садко" 13.15 Мультфильм 13.25 Денежный вопрос 14.20 Антония 15.05 Т/с "Юлия Леско" 17.00 Очевидное - невероятное 17.30 Особая папка 19.05 Точно в цель 20.00 Постскриптум 21.00 Скажи спорту - да! 21.55 Открытие Международных юношеских игр 0.00 ХОРОШО. Ельков 0.10 Дневник юношеских игр 0.45 Х/ф "Орал или решка"</p>		

ПРИЦЕПЫ, ПОЛУПРИЦЕПЫ
БОРТОВЫЕ, САМОСВАЛЫНЫЕ
ЗЕРНОВОЗЫ, КОНТЕЙНЕРОВОЗЫ
ЦЕМЕНТОВОЗЫ, МУКОВОЗЫ
ЦИСТЕРНЫ: топливозаправщики, битумовозы,
ПИЩЕВЫЕ, ДЛЯ ПРОПАН-БУТАНА И Т.Д.

КамАЗ, МАЗ
 АВТОМОБИЛИ И ДВИГАТЕЛИ,
 СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ
 МАШИНЫ, АГРОТЕХНИКА,
 МУСОРОВОЗЫ.

ОПЫСКИВАТЕЛИ ПРИЦЕПНЫЕ
 ОПУ - 1/18-2000, ОНВ - 2000

ООО "АВТОПРОМКОМПЛЕКТ"
 Тел. в Ставрополе (8652) 35-42-47; 35-42-48.

ОБРАЩЕНИЕ к участникам дорожного движения

Уважаемые участники дорожного движения! Сотни погибших и тысячи раненых людей в крае ежегодно - такова жесткая плата за комфорт, скорость, другие блага пользования автомобильным транспортом.

За истекший период 2002 г. на дорогах Ставрополя уже зарегистрировано 965 ДТП, в которых 178 человек погибли и 1146 получили ранения.

Большая часть ДТП - результат грубых нарушений ПДД водителями транспортных средств, несоблюдение основных Правил дорожного движения пешеходами.

Особую тревогу вызывают ДТП с участием детей и подростков. Чаще всего это дети - пешеходы, неожиданно вышедшие на проезжую часть из-за препятствий, закрывающих обзорность. Именно при таких обстоятельствах на дорогах края с начала года в 95 ДТП травмировано 103 ребенка и трое из них погибли. Всего же за истекший период 2002 года на дорогах Ставрополя зарегистрировано 137 ДТП, в которых 10 ребят погибли, 164 получили ранения.

Согласно статистическим данным наибольший всплеск ДТП отмечается в период летних отпусков детей и взрослых. Поэтому в преддверии летнего сезона Государственная инспекция безопасности дорожного движения Ставропольского края обращается в первую очередь к ВОДИТЕЛЯМ транспортных средств.

- садясь за руль автомобиля, ПОМНИТЕ, что основными причинами дорожно-транспортных происшествий являются грубые нарушения Правил дорожного движения - управление транспортом в состоянии опьянения, превыше-

ние установленного скоростного режима, проезд на запрещающие сигналы светофора - вам принадлежит главная роль в предупреждении дорожно-транспортных происшествий. Не забывайте, что от вашей личной дисциплинированности, умения четко и правильно ориентироваться в дорожной ситуации зависят жизнь и здоровье других участников дорожного движения;

к РОДИТЕЛЯМ:
- не оставляйте детей без присмотра. Знайте, что вы являетесь для своего ребенка самыми первыми и авторитетными учителями. Своевременно прививайте детям навыки безопасного поведения на улице. Лучший метод обучения детей - это личный пример;

к ПЕШЕХОДАМ:
- оглянитесь вокруг и вы увидите, какой сложной и напряженной жизнью живет улица. Она напоминает хорошо отлаженный механизм, в котором все подчиняется общему ритму, обязательному для всех порядку. Строгое соблюдение Правил дорожного движения - гарантия вашей личной безопасности и безопасности окружающих вас людей.

Помните, что переходить проезжую часть разрешается только в установленном для этого месте. Никогда не перебегайте дорогу вблизи движущихся транспортных средств, знайте, что при больших скоростях водитель не может мгновенно остановить автомобиль.

Не позволяйте себе переходить дорогу на запрещающие сигналы светофора.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения Ставропольского края.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
И ГОСТИ г. Новопавловска!
Приглашаем вас на праздник
гармонистов и частушечников
«Станичный перепляс», который
состоится 12 ИЮНЯ
в 11 часов в парке города.

Районный организационно-методический центр

Управление Пенсионного фонда РФ по Кировскому району просит мужчин 1943-1944 годов рождения и женщин 1948-1949 годов рождения (за исключением получателей пенсий по возрасту на льготных основаниях, инвалидности, за выслугу лет) срочно обратиться в Управление с паспортом для уточнения почтовых адресов.

Обращаться ежедневно с 8 до 17 часов по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 39-А.
Телефоны для справок: 6-46-56, 2-13-55.

За духовное возрождение!

Потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая.

Статья заряжена от глаза, на помощь в делах, учебе, торговле. Инна Михайловна перед светлым праздником Вознесения Христова совершила паломничество по монастырям и храмам Ставрополя, подарила привезенные из святых мест иконы, сделала большие пожертвования на нужды обителей. Инна Михайловна призывает всех принять участие в духовной миссии возрождения и укрепления православия. По вере нашей дано нам будет здоровье и благоденствие! Инна Михайловна продолжает прием пациентов, крестом и молитвой исцеляет порчу, слез, проклятия, алкоголизм, избавляет от бесплодия, беса изгоняет, возвращает к полноценной, здоровой жизни.

Фатима К. из г. Владикавказ много лет страдала бесплодием, отчаялась иметь детей. После курса исцеления у Инны Михайловны родила дочку, пришла к целительнице, чтобы поблагодарить за это чудо.

«Семья мужа сполчилась против меня, все настаивали на разводе, ведь врачи сказали, что детей у меня никогда не будет. Никакое лечение не действовало. К Инне Михайловне поехала, узнала, что она помогает в самых безнадежных случаях. Диагноз прозвучал неожиданно: сильная сарделовая порча стала причиной бесплодия. Порчу сделали бывшая подруга мужа, ее родня. Стало понятно, почему лекарства и процедуры не помогали. Ездил к Инне Михайловне на сеансы. Порча выжила с болью и кровью, буквально родила огромный кровавый кусок слизи, вскоре после этого забеременела. Вот, посмотрите, какая чудесная у меня дочка! Ей уже три месяца. За это счастье кланяюсь Инне Михайловне!»

В случае странной внезапной болезни, неразрешимых конфликтов, неисчислимых потерь срочно обращайтесь за помощью. «Самозащита» не пройдет! Это признаки порчи, спасет только профессиональное целительство.

Михаил П. из Кировского района понадеялся на доморощенных специалистов - жем и тещу. Они решили сами избавиться от порчи, которую открыто делала дальняя родственница. Спасать всю семью пришлось Инне Михайловне: «Троюродная сестра Зина взяла у меня двух племенных бычков, расплатиться обещала осенью после получения прибыли с хозяйства, а когда долг потребовал, отдать отказалась. Вскоре пригрозила, что порчу мне сделает на смерть, если не угомонюсь. И сделала! Заболел я внезапно, скотина домашняя дохнуть начала, корма не уродились на моем наделе. Жена с тещей по ночам порчу снимали, да заболели сами, стало всем уже некуда, пришлось срочно к Инне Михайловне обращаться. На сеансы ездили, дом, двор, постройки, огороды Инна Михайловна по плану очистила, талисманы защитные сделала. Выздоровели мы быстро, а Зина, родственница, примчалась, долг принесла, потому что возврат порчи ей пошел, плохо стало. То-то, не делай гадостей! А Инне Михайловне - спасибо!»

У Инны Михайловны можно заказать любой талисман, по желанию, не дожидаясь, когда беда грянет и защита срочно потребует, ведь бережного и Бог бережет! Своим пациентам Инна Михайловна заряжает воду, соль, лекарства, открывает каналы бизнеса.

«Слабость, усталость, недомогания всю жизнь меня мучили, пока талисман защитный у Инны Михайловны не взяла, бытовой слез и вампиризм перестали на меня действовать, чувствую себя намного лучше!» Юлия Иванова, пос. Иноземцево.

Потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном ж/д вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Извините, отвечать на письма возможности нет, предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г. Следите за нашими публикациями!

КОРМОВЫЕ КОНЦЕНТРАТЫ и ДОБАВКИ для ПТИЦЫ и СВИНЕЙ

- Витамины
- Ферменты
- Аминокислоты
- Трикальций фосфат
- Мел кормовой



Осуществляем бесплатную доставку партий товара свыше 1500 кг на расстояние до 300 км.

ООО "Агрокормсервис Плюс"
г. Ставрополь, пр. Кулакова, 14-а
Тел.: (865-2) 76-19-96; 29-23-24. (3-4)

МОСКОВСКИЙ ГУМАНИТАРНО - ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Северо-Кавказский филиал (лицензия Министерства образования РФ №24-0047 от 09.12.99 г. Постановление по аттестации учебных заведений России №33-160/11 от 15.06.98 г. Свидетельство о государственной аккредитации от 23.11.98 г. №25-0334) ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ на очное и заочное обучение на 2002-2003 учебный год.

1. ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ по специальностям:
060400 "Финансы и кредит" (специализации: финансовый менеджмент, налоги и налогообложение).

060500 "Бухгалтерский учет, анализ и аудит" (специализации: бухгалтерский учет, анализ и аудит в коммерческих организациях; бухгалтерский учет, анализ и контроль в бюджетных и некоммерческих организациях).

061100 "Менеджмент организации" (менеджер страхового дела, менеджер недвижимости, менеджер туризма и гостиничного бизнеса, менеджер-логистик, менеджер малого и среднего бизнеса, менеджер маркетинга, менеджер персонала).

230500 "Социально-культурный сервис и туризм".

2. ГУМАНИТАРНЫЙ ФАКУЛЬТЕТ по специальностям:
020400 "Психология" (специализации: психологическое консультирование, социальная психология, клиническая психология, экономическая психология).

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ: на базе общего среднего образования: очно - 5 лет, заочно - 6 лет, на базе среднего специального (профильного) образования и высшего образования - 3 года 6 мес.; по специальности "Психология" (очно-заочное обучение) - 4 года.

ОБУЧЕНИЕ ПЛАТНОЕ: очная форма обучения - 4300 руб. за семестр, заочная форма обучения - 3000 руб. за семестр.

Выпускникам выдается государственный диплом о высшем профессиональном образовании. г. Минеральные Воды, ул. Интернациональная, 18 (район ж.д. вокзала). Тел.: (86531) 5-92-05 - приемная комиссия, тел. (86531) 5-92-07 - директор.

г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько, Дом творчества. Тел.: 2-34-88.



ООО «Торговый Дом «ЮКОС-М» филиал в г. Ставрополе

предлагает к реализации оптом и в розницу:

- ▲ бензин
- ▲ дизельное топливо
- ▲ масла моторные: М10Г2, М10Г2К, М8В
- ▲ масла индустриальные: ИГП-18, ИГП-30, ИГП-49, И-20А, И-40А
- ▲ трансмиссионные масла: ТЭП-15, ТМ5-18

В период подготовки к уборочной страде сельхозпредприятиям дополнительные скидки!!!

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

Ставрополь 27-12-86, 27-12-89, 24-38-43	Благодарный 249-2-19-46	Ипатово 242-2-21-47
Буденновск 259-3-21-88	Грачевка 240-3-11-60	Новопавловск 238-6-47-39
Георгиевск 251-2-21-24	Ильовильный 245-5-32-54	Невинномысск 254-669-99
		Новоалександровск 244-2-25-88
		Пятигорск 233-7-37-28

Лит. А 201528. Рег. № 14-106 от 21.01.97 г. Свид. гос. рег. № 013059 от 0.01.98 г. выдано деп. г. Ставрополь.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем сердечную благодарность администрации города Новопавловска и лично В.Ф. Кузнецову, руководителю СХП (колхоз) "Нива" М.Ф. Старожукву, директору ОАО "Пищекombinat "Кировский" В.Е. Медведеву, гл. инженеру РУС В.П. Ягулову, администрации и учителям новопавловских школ №№ 1, 2, 13, друзьям, соседям, всем, кто разделал с нами горесть утраты и оказал помощь в организации похорон Евгении Васильевны Веретельниковой.
Семья Веретельниковых.

ПРОДАЕТСЯ
автомобиль «ТОЙОТА-спринтер» (без пробега по России)
ОБРАЩАТЬСЯ: г. Новопавловск, телефон: 6-42-17. (005607)

КФХ «Надежда - 5» сообщает о своей ликвидации. (005609)
КФХ «Шипиловы - 1» сообщает о своей ликвидации.
КФХ «Шипиловы - 3» сообщает о своей ликвидации. (005608)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону) Регистрационное свидетельство № Р 1189.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; корреспонденты, отдел писем - 2-27-94, 2-03-94; бухгалтер - 2-03-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
За гл. редактора Т.П. ТРИШЕНКОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламу несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.